

# 总投资50亿元,16家中牟集中开工

3月31日上午,总投资50亿元、总占地面积1008亩的16个项目在中牟汽车产业集聚区同时启动开工。其中河南国能电池有限公司投资的项目属于新能源项目,总投资12亿元,占地面积300亩,建筑面积5.7万平方米,计划2016年10月建成投产,主要建设动力电池生产线,建成后可实现销售收入72亿元,解决就业人口1800人。该项目落户中牟,将进一步扩大

中牟县新能源动力产业规模,大幅提升中牟县在全省新能源产业发展布局中的位置。

据悉,中牟产业集聚区已建成面积15平方公里,正在建设面积约9平方公里,拥有郑州日产、海马商务、郑州红宇、郑州东工、比克新能源汽车、华路专汽6家整车企业以及360余家零部件及服务企业,是省一星级产业集聚区。去年,集聚区实现总产值

503亿元,完成固定资产投资109亿元,实现税收14亿元,生产整车约15万辆,各项经济指标均达到省二星级产业集聚区标准。

河南宝利德盟、郑州金铭实业、郑州谷润科技等16个项目的落户,进一步完善了中牟汽车集聚区产业链结构,对产能提升提供了新动力,使汽车产业作为中牟主导产业之一的地位更加突出。

记者 张朝晖 通讯员 丁伟

## 韩寺镇 开展村级财务管理培训工作

为强化村“两委”换届后村级财务管理,规范财务收支核算,近日,韩寺镇召集换届后上任的22个村会计以及村支部书记,就各村财务管理实际和存在的问题,从村级财务管理体制、要求、范围、制度、业务知识等5个方面进行了培训,重点解读了村集体经济组织的报账流程及相关要求。

中牟播报 邢昊冉 通讯员 姚恩凯

## 刘集镇召开项目建设推进会

3月27日,刘集镇召开项目建设推进会,华强、名门地产、海宁皮革城等16家在建项目企业负责人和相关村支书参加会议。会议听取了辖区在建项目建设情况、存在问题及

下一步进度计划,对扬尘治理和安全防范工作进行了再强调、再部署,对各项目企业用工需求情况进行了摸底统计。

会议要求各项目方要按照时间

节点加快施工进度,积极沟通。刘集镇政府将积极做好协调服务和环境优化工作,为项目方创造良好的建设环境。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 王新托



## 县司法局 开展平安建设宣传活动

3月27日,中牟县司法局开展了平安建设集中宣传活动。通过发放宣传页(册)、解答等形式,向社会公众广泛宣传人民调解法、公民常用法律知识、毒品危害、妇女维权等法律知识。活动现场,共发放《公民常用法律知识读本》《农民工法律知识手册》200余册,向群众解答法律、法规知识近20人次。

中牟播报 李淑娟 通讯员 孙康 文图

## 青年路街道 多措并举抓财税促发展

青年路街道紧紧围绕2015年工作目标,一是加大重点项目税收征管,对重点税源户、特殊行业户、税负异常户、信用等级低下户进行专项整治;二是联合国税所、地税所、协税办,制定完善的税源排查、财税征缴措施,全面加强税收分析;三是建立房地产及建筑业税收管理新模式,推进专业化管理进程,加大增收节支力度,进一步加强财政支出管理,严控“三公经费”支出,压缩不必要开支,切实做到每一笔“三公经费”都节约使用。

中牟播报 李淑娟 通讯员 袁玉山

## 县水务局 提高“解决率”得民心

今年以来,中牟县水务局高度重视“两案”办理工作,采取得力措施,确保“两案”办理工作件件有答复,事事有回音,努力推动全县经济社会跨越发展。达到“两个提高”(提高解决率、提高满意率)的目标。2015年,该局共收到人大代表建议和政协委员提案19件,目前已办理12件,满意率达100%。

中牟播报 李淑娟 通讯员 许杰

## 尽职尽责保护 节约集约利用

### 中牟县国土局力保违法用地、违法建设零增长

连日来,中牟县姚家镇国土所执法下沉人员坚守一线,充分利用网格力量加强违法用地、违法建设监管常态化。“我们在各村排班建岗,严格巡查,及时上报,确保了违法用地、违法建设零增长。”中牟县国土局有关负责人说。据了解,新修订的违法用地、违法建设整治制度将姚家全镇划分为三类区域,一类区域包括汽车工业园区、镇工业区、建设路两侧、万洪路两侧、S223线两侧、春水东路两侧、春水西路两侧、小胡路两侧、郑民高速两侧,要求分管站所和村委每天巡查一次;二类区域包括各入村主干道两侧,由各工作区和村委每周巡查不少于3次;三类区域包括除去一类、二类区域之外的所有区域,要求各工作区、村委每周巡查不少于3次。

**“一年之计在于春”** 2015年伊始,中牟县国土局以“保资源、保发展、保权益、促改革、强队伍”为工作主线,紧扣“尽职尽责保护国土资源、节约集约利用国土资源、尽心尽力维护群众权益”的职责定位,认真贯彻落实全市国土系统2015年度重大决策、重要工作部署,各项工作风生水起,有条不紊。

**廉政建设不断加强** 节后上班伊始,该局组织召开中层以上干部廉政谈话会。要求大家学习精神,认清形势,统一思想,把纠“四风”进行到底;以案说法,警钟长鸣,始终保持清醒的头脑,对手中的公权要有敬畏之心,秉公用权,做到时刻自警、自省、自律;筑牢防线,强化监督,消除节日病根。



**制定目标签署责任状** 该局通过自查自评、实地考察、综合评定的考核程序,评选出了15个2014年度责任目标完成先进单位,并制定了2015年责任目标。在全局2015年工作暨党风廉政建设会议上,颁发了荣誉证书,由科室及乡所负责人签署责任状。

**严格执法规范土地市场** 一是切实履行县政府关于土地卫片违法图斑拆除复耕工作会议精神;二是按照“预防为主、事前防范与事后查处”相结合的原则,加强土地动态巡查,从严查处土地违法案件;三是严格卫片执法;四是妥善处理土地纠纷。

**完善制度加强内部管理** 在全县国土资源系统全面推行全方位规范化管理,把机关内部管理、国土资源管理、审批等各项工作细化、量化、程序化。同时,强化督查科的效能督查职能,加大各项制度的监督检查力度,保证国土资源

管理各项工作规范有序、运转协调。

**做好工会会员信息采集** 工会会员卡发放工作是2015年度的一项重点工作,是服务会员增强工会组织吸引力和凝聚力的重大举措,该局认真审核,准确填写工会会员信息,避免出现重复、遗漏或错误,同时做好会员信息的保密工作。

**网格管理确保合法用地** 针对三类区域,该局发挥网格化管理优势,做到对违法建设行为无缝监管。同时,结合奖惩制度,各级网格积极参与到事前预防、事中处理、事后维稳工作中,将违法用地、违法建设整治工作系统化、网格化。截至目前,通过各级网格立体监察,共发现并妥善处理违法用地、违法建设苗头13处,通过说服教育,均未建设,减少了群众经济损失,降低了政府工作难度。

中牟播报 谢鹏飞 通讯员 赵文英 马海燕 文/图

## 县房管局 简政放权提高服务

近日,中牟县住房保障和房地产管理局召开关于房地产开发资质审批办理培训会。按照《关于进一步规范房地产开发企业资质管理工作的通知》精神,进一步简政放权、提高服务效率,申报材料有变动(新办、变更、延续、升级),相比往年材料有了一定变化。培训会得到了房地产开发企业的好评,使开发企业经营更加规范,为下一步中牟县房地产开发企业资质管理工作的有序开展奠定了基础。

中牟播报 郭倩楠 通讯员 魏斌

## 民政局 打造群众满意民心工程

3月25日,中牟县2015年民政工作会议指出,2015年,在经济发展新常态下,在做好救灾救济、城乡低保、优抚安置、婚姻登记、殡葬改革等工作的同时,还要把农村幸福院建设、福利中心建设、第五届社区换届、创建“六星级慈善城市”作为工作的重中之重。

会议要求,2015年,民政重点工作要突出新亮点,社会救助规范管理要有新举措,民政公共服务水平要有新提升,要科学谋划、突出重点、统筹推进,把民政事业打造成群众满意、社会认可的民心工程。记者 张朝晖